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1. На землю с деревьев упало 5 дубовых и 6 кленовых листочков.
Сколько всего на земле листочков?

2.   В лесу листопад. На землю с деревьев упало 11 листочков.
Кленовых было 6. Сколько на земле дубовых листочков?

3. В лесу листопад. На землю с деревьев упало 11 листочков. Из
них было 5 дубовых. Сколько на земле кленовых листочков?

Остановка «Задачкино»
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1.) 5 + 6 = 11(л.)

Ответ:11листочков.

1.) 11 – 6  = 5(л.)

Ответ:5 листочков.

1.) 11 – 5 = 6(л.)

Ответ:6 листочков.



№ 2
Схематические рисунки 

№ 1 № 3

5 л.     6 л.

? 11 л.

?         6 л.   ? 5 л.

11 л.


